



Шановні наукові керівники, рекомендуємо перевірити тези доповідей на відповідність вимогам до наукових публікацій, а також звернути увагу на самостійність наукового мислення учасників. Застерігаємо від плагіату та реферативної компіляції Інтернет-матеріалів.

Матеріали конференції будуть публікуватися без додаткового редагування, тому за порушення правописних норм у друкованих авторських матеріалах оргкомітет відповідальності не несе.

Співавторство молодих вчених більше ніж у двох тезах не допускається.

Зареєструватися для участі

в конференції та подати тези доповідей за посиланням:

<https://indico.ldubgd.edu.ua/event/61/>

З питань реєстрації на сайті

звертатись до Даниїла Бегена
+38(093) 751-65-23

З питань участі в конференції

звертатись до Сергія Ємельяненка
+38(098) 936-63-07

Контакти оргкомітету:

vondd@ldubgd.edu.ua,
(032) 233-24-79 – відділ організації науково-дослідної діяльності.



XX Міжнародна науково-практична конференція молодих вчених, курсантів та студентів

ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ СИСТЕМИ БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ

27-28 березня 2025 р.



2025



ldubgd.edu.ua

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Запрошуємо молодих вчених, курсантів та студентів закладів вищої освіти до участі в XIX Міжнародній науково-практичній конференції «ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ СИСТЕМИ БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ», яка відбудеться 27-28 березня 2025 року в Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності.

Під час роботи конференції буде проведено пленарне засідання та організовано роботу тематичних секцій.

Мови конференції: українська, англійська, польська.

Для участі у конференції необхідно до 1 березня 2025 року завантажити електронний варіант тез доповідей на вебсайт конференції за лінком:

<https://indico.ldubgd.edu.ua/event/61/>

У рамках конференції 28 березня 2025 року буде проводитися тренінг з безпеки життєдіяльності в умовах воєнного стану.

Тематики тренінгу: основи цивільного захисту; дії в умовах артобстрілів та під час виявлення боєприпасів і вибухонебезпечних предметів; функціонування укриттів і сховищ; особливості застосування пожежної та аварійно-рятувальної техніки; медицина в умовах воєнного стану; кризова психологія; практичне проходження психолого-тренувального комплексу підготовки рятувальника.



реєстрація



участь у конференції

ТЕМАТИКИ КОНФЕРЕНЦІЇ

